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ÚRAD PRIEMYSELNÉHO VLASTNÍCTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY 
Švermova 43, 974 04  Banská Bystrica 4 

  

   

Banská Bystrica  27. 1. 2015 
POZ 5596-2014/Z-49-2015 

 
 

R O ZHO DN UT IE 
 
 
Prihláška ochrannej známky  POZ  5596-2014 s názvom  Zodpovednosť z  18.8.2014 prihlasovateľa  
Provident Financial, s. r. o., Mlynské Nivy 49, 821 09 Bratislava, SK, 
  

s a  za m i e t a  
 
podľa § 28 ods. 3  zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v nadväznosti na § 5 ods. 1 písm. b) 
citovaného zákona. 
 
O d ô v o d n e n i e :  
 
Na základe prieskumu zápisnej spôsobilosti prihlášky ochrannej známky uvedenej značky spisu bolo 
prihlasovateľovi s príslušným odôvodnením zo 4.11.2014 oznámené, že prihláška ochrannej známky nespĺňa 
podmienky na zápis ochrannej známky do registra podľa § 28 ods. 3 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných 
známkach, pretože podľa § 5 ods. 1 písm. b) citovaného zákona, za ochrannú známku nemožno uznať 
označenie, ktoré nemá rozlišovaciu spôsobilosť. 
 
Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky (ďalej „úrad“) v liste zo 4.11.2014 prihlasovateľovi 
oznámil nasledovné: 
 
Predmetom prihlášky ochrannej známky je kombinované označenie, 
 

 
 
ktoré je prihlásené pre nasledovné tovary a služby: 
v triede 9 - Kódované magnetické karty; kódované platobné karty; kódované plastové karty; magneticky 
kódované platobné karty; kreditné karty s magnetickým pásikom. 
v triede 36 - pôžičkové a úverové služby; úverové kreditné karty (služby); služby platobných kariet; služby 
v oblasti bankových kariet, kreditných kariet a elektronických platobných kariet; úverové debetné karty 
(služby); poskytovanie spotrebných úverov; pôžičky (finančné úvery). 
 
Predmetné označenie ako celok nemá podľa § 5 ods. 1 písm. b) citovaného zákona rozlišovaciu spôsobilosť 
vo vzťahu k nárokovaným tovarom a službám. Prihlásenému označeniu chýba rozlišovacia spôsobilosť 
vo vzťahu k nárokovaným tovarom a službám z dôvodu, že je tvorené vyobrazením zadnej strany platobnej 
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resp. kreditnej karty. Predmetné označenie neobsahuje originálny obrazový alebo slovný prvok, na základe 
ktorého by priemerný spotrebiteľ dokázal určiť obchodný pôvod takýchto platobných či kreditných kariet 
a služieb s tým súvisiacich. Číselné a slovné prvky obsiahnuté v prihlásenom označení  predstavujú údaje 
bežne uvádzané na platobných kartách. Farebné prvky v predmetnom označení nie sú natoľko výrazné a 
výnimočné, aby priemernému spotrebiteľovi umožnili rozlíšiť platobnú resp. kreditnú kartu prihlasovateľa 
od platobných kariet iných subjektov.  Biely nápis PROVIDENT v pravom dolnom rohu prihláseného 
označenia nepredstavuje rozlišovací prvok, pretože je nevýrazný a ľahko prehliadnuteľný. 
 
Rozlišovacia spôsobilosť označenia je jednou zo základných podmienok vyplývajúcich z funkcie ochrannej 
známky. Na jej splnenie je nevyhnutné, aby označenie bolo originálne do takej miery, aby bolo schopné 
individualizovať tovary alebo služby jednotlivých subjektov. Skúmané označenie nie je schopné túto funkciu 
plniť. 
 
Výsledok prieskumu bol prihlasovateľovi doručený na oboznámenie. Pretože prihlasovateľ v stanovenej 
lehote do 11.1.2015 nezaslal vyjadrenie ku vzneseným námietkam úradu, bolo rozhodnuté tak, ako je 
uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 
 
P o u č e n i e  o  o p r a v n o m p r o s t r i e d ku :  
 
Podľa § 40 ods. 1  zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach  možno proti tomuto rozhodnutiu podať 
na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Včas podaný rozklad má odkladný účinok. Rozklad sa 
podáva v dvoch vyhotoveniach. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom podľa § 247 Občianskeho 
súdneho poriadku po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov. 
 
 
 
 
 
 

Ing. Zdena Hajnalová 
riaditeľka 

odboru známok a dizajnov 
 
 
Doručiť: 
Provident Financial, s. r. o. 
Mlynské Nivy 49 
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